
1. 보미는 350원짜리사탕한개와 500원짜리초콜릿한개를사고 1000

원을 냈습니다. 보미가 받아야 할 거스름돈은 얼마 입니까?

답: 원



2. 어느과일가게에사과 52 상자가있었습니다. 어제 15 상자를팔았고,
오늘은 16 상자가 들어왔습니다. 사과는 모두 몇 상자입니까?

답: 상자



3. 빨간 장미 24 송이, 노란 장미 37 송이가 있습니다. 그 중 몇 송이로
꽃다발을 만들었더니 남은 장미가 18 송이였습니다. 꽃다발을 만든
장미는 몇 송이입니까?

답: 송이



4. 버스에 45 명이 타고 출발하여 첫째 정류장에서 27 명이 내리고 13

명이 탔습니다. 지금 버스에 타고 있는 사람은 모두 몇 명입니까?

답: 명



5. 나라네 반 학생수는 모두 37명입니다. 이들에게 각각 4권의 노트를
선물하려고 하는데 노트 한 권의 가격은 110원입니다. 모두 얼마가
필요합니까?

답: 원



6. 어느 공장에서 한 사람이 하루에 그릇 17개를 생산한다고 합니다. 8
명이 816개의 그릇을 생산하려면 며칠이 걸립니까?

답: 일



7. 27 개씩 14 상자에 들어 있는 사과를 한 상자에 18 개씩 넣으면, 몇
상자가 되겠습니까?

답: 상자



8. 도자기 공장에서 한 사람이 한 시간에 3개의 도자기를 만든다고 합니
다. 8사람이 8시간 동안 만드는 도자기의 수는 몇 개입니까?

답: 개



9. 한 상자에 6 개씩 들어 있는 만두 15 상자를 한 명에게 5 개씩 나누어
준다면, 모두 몇 명에게 나누어 줄 수 있습니까?

답: 명



10. 구슬이 한 상자에 45 개씩 들어 있습니다. 목걸이를 한 개 만드는 데
구슬이 36 개가 필요합니다. 목걸이를 5 개 만들려면, 구슬 몇 상자가
필요하겠습니까?

답: 상자



11. 56명을 7명씩 모둠으로 만들고, 각 모둠에 사탕을 3개씩 나누어 주었
습니다. 나누어 준 사탕은 모두 몇 개입니까?

답: 개



12. 연필 9다스를 36명이 수업을 듣고 있는 학급에게 똑같이 나누어 주려
고 합니다. 한 사람에게 몇 자루씩 나누어 주면 되겠습니까?

답: 자루



13. 딸기가 한 상자에 18 개씩 들어 있습니다. 8 상자의 딸기를 16 개의
접시에 똑같이 나누어 담는다면, 한 접시에 몇 개씩 담아야 합니까?

답: 개



14. 6권에 1200원하는책 2권과 8개에 1560원하는연필한자루를사려면
얼마가 필요합니까?

답: 원



15. 한통에 귤이 24개씩 들어있는 상자가 5통 있습니다. 귤을 12명에게
똑같이 나누어 주려고 합니다. 한사람에게 몇 개의 귤이 주어질 때
똑같이 나누어 지겠습니까?

답: 개



16. 사과가 한 바구니에 12개씩 들어 있습니다. 바구니 8개에 들어 있는
사과를 6사람에게 똑같이 나누어 주려고 합니다. 한 사람에게 사과를
몇 개씩 나누어 줄 수 있겠습니까?

답: 개



17. 510개의 사과를 17개씩 5줄 들어가는 상자에 담으려고 합니다. 몇
개의 상자가 필요합니까?

답: 개



18. 학생 한 명이 종이학을 한 시간에 9개씩 만들 수 있다고 합니다. 2

명이 종이학 144개를 만들려면 몇 시간이 걸리겠습니까?

답: 시간



19. 44명씩 21줄로 서 있는 사람들을 한줄에 77명씩 세우면 몇 줄이 되
겠습니까?

답: 줄



20. 한 묶음이 21권인 공책 13묶음이 있습니다. 학생 39명에게 나누어
주면 한 사람이 몇권씩 받겠습니까?

답: 권



21. 보경이는 5권에 1000원 하는 공책 1권과 4개에 800원 하는 지우개 1

개를 샀습니다. 보경이는 모두 얼마를 내야 합니까?

답: 원



22. 색연필 한 자루는 300 원, 샤프심 2 개는 800 원, 볼펜 한 자루는 550

원입니다. 색연필 한 자루와 샤프심 한 개의 값을 합한 것은 볼펜 한
자루의 값보다 얼마나 더 비쌉니까?

답: 원



23. 남학생 32 명은 4 명씩 조를 만들고, 여학생 24 명은 3 명씩 조를 만들
었습니다. 만든 조는 모두 몇 조입니까?

답: 조



24. 연습장 한 권은 500 원, 연필 3 자루는 1200 원, 자 한 개는 400 원입니
다. 연습장 한 권의 값과 연필 한 자루의 값의 합은 자 한 개의 값보다
얼마나 더 비쌉니까?

답: 원


